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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO NÚCLEO DOCENTE          

ESTRUTURANTE DO CURSO DE LICENCIATURA DUPLA EM PORTUGUÊS E         

FRANCÊS DO CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E NATURAIS DA         

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA AOS       

QUATORZE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E            

DEZENOVE, ÀS QUATORZE HORAS NA SALA 104 DO PRÉDIO BÁRBARA          

WEINBERG, NO CCHN, SITUADO NO CAMPUS DE GOIABEIRAS, VITÓRIA/ES,         

SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA LEILA MARIA TESCH, E COM A           

PRESENÇA DOS SEGUINTES PROFESSORES: GRACE ALVES DA PAIXÃO,        

EDNA DA SILVA POLESE, E MICHELE FREIRE SCHIFFLER. HAVENDO         

QUORÚM, A PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A REUNIÃO ÀS QUATORZE         

HORAS E QUINZE MINUTOS. 1) COMUNICAÇÕES: 1.1) Com a saída do           

Prof. Dr. Luís Fernando Bulhões Figueira para licença capacitação (2019/2) e           

posteriormente pós-doutorado (2020), houve necessidade de recomposição       

do NDE e de nova eleição para presidente; 1.2) o MEC anunciou renovação             

de reconhecimento do curso de Letras Português-Francês e esta reunião          

pretende discutir os procedimentos cabíveis. 2)DELIBERAÇÕES: 2.1)       

APROVAÇÃO DO NOME DA PROF.ª DR.ª. GRACE ALVES DA PAIXÃO COMO           

MEMBRO DO NDE DE LETRAS PORTUGUÊS E FRANCÊS: na ausência do Prof.            

Dr. Luís Fernando Bulhões Figueira, o NDE ficou temporariamente sem          

presidência. Por isso, a coordenadora do Colegiado de Curso solicitou ao           

Departamento de Línguas e Letras (DLL-CCHN) a indicação de um nome           

para a recomposição do quadro. O DLL indicou o nome da Prof.a. Dra. Grace              

Alves da Paixão, que havia sido membro do NDE entre agosto de 2014 e              

junho de 2019, para voltar a integrar o NDE. Colocada a indicação em             

votação, a composição do NDE pela referida professora foi aprovada por           

unanimidade. 2.2) ELEIÇÃO DE PRESIDÊNCIA DO NDE DE LETRAS         

PORTUGUÊS-FRANCÊS: a Professora Grace Alves da Paixão foi eleita por          

aclamação, à unanimidade. 2.3) PROCEDIMENTOS PARA RENOVAÇÃO DE        

RECONHECIMENTO DO CURSO: A Seavin convocou o Colegiado de Curso a           

inserir no sistema E-mec os dados do PPC do curso para fins de renovação              
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de reconhecimento do curso. Tendo em vista que o PPC do curso está em              

vias de ser alterado, com perspectiva de entrada de novo curso em 2020, a              

coordenadora do Colegiado, Prof.a. Leila Maria Tesch, fez consulta tanto à           

Prograd (documento avulso n. 23068.068488/2019-10), quanto à Seavin        

(documento avulso n. 23068.068489/2019-56) sobre as informações a        

serem lançadas no sistema. Ambas as instâncias responderam que devem          

ser colocadas as informações do PPC vigente. Portanto, após ampla          

discussão, foi definido que o atual PPC, isto é, a versão 2010, deverá ser              

considerada. Sobre os professores do curso a constarem, serão          

preferencialmente aqueles que já ofertaram disciplinas para o curso nos          

últimos 3 anos. A prof.a. Grace Paixão propôs-se a inserir tais informações,            

convocando os demais membros quando necessitar de auxílio, uma vez que           

a data máxima para tal tarefa é dia 18 de outubro de 2019. A professora               

Leila Maria Tesch também se dispôs a realizar tal tarefa em conjunto. Nada             

mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião às 15h30min e eu,            

Grace Alves da Paixão, lavrei a presente Ata, lida e aprovada in loco pelos              

membros presentes. 

 

 

 

 

 

Profª. Drª. Leila Maria Tesch 

Coordenadora do Colegiado de Letras Neolatinas 

Membro do NDE de Português-Francês 
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